



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VIII. BR. 11. /2017. GODINA "A" 21.5. - 3.6.2017.

VI. I VII. VAZMENA NEDJELJA



Duh Sveti dokazuje svijetu grijeh i krivicu

Isus je rekao, "On će (Duh Sveti), kada dođe, dokazati svijetu zabludu s obzirom na grijeh ... što ne vjeruju u mene." Svijet ne prihvaća Isusa kao Božjeg Sina i Spasitelja. Mnogi se uporno protive Božjoj istini, odbacujući Radosnu vijest o spasenju. To se ne može zanijekati. No, također se ne da zanijekati kako su milijuni ljudi u svim stoljećima prihvaćali Isusa, nalazeći u njemu oprostjenje, novi život i istinski mir. Kaže Biblija: "Svima koji ga primiše dade vlast da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime" To je djelo Svetoga Duha! Bez njegova djelovanja nema načina da ljudi spoznaju svoju krivicu pred Bogom i svoju najveću potrebu - obraćenje! Duh Božji i danas moćno djeluje u svijetu. Na različitim mjestima i situacijama dokazuje ljudima njihov grijeh i potrebu spasenja po vjeri u Gospodina Isusa. Mnogi se obraćaju Isusu, svome Spasitelju - negdje više, negdje manje - a Duh Sveti pridružuje ih velikoj Božjoj obitelji.

Uzašašće Gospodinovo –Spasovo

Četrdeset dana nakon uskrsnuća slavimo blagdan Uzašašća Kristova ili Spasovo. Ta svetkovina označuje svršetak Isusova ukazivanja apostolima, a broj od »četrdeset dana« znači puninu njegova djelovanja na zemlji, ispunjenje svega što je donio za spas čovječanstva. Uzašašće pak znači da je on sada i kao čovjek uzdignut u božanske sfere, da je i kao čovjek postao gospodar neba i zemlje, da je sjeo zdesna Bogu. Svetkovina Uzašašća dokaz je spasa za čitavo čovječanstvo, zato se zove Spasovo. Ona je garancija da je dobro biti čovjek. Nesreće i nevolje samo su napasti koje nas žele zaustaviti, ali na nama je da ne posumnjamo nego da sigurno idemo ususret novom svijetu, novom nebu i novoj zemlji. Moli Boga da te uvede u tu silu i taj svijet.

RASPORED SVETIH MISA

(6. Vazmena Nedjelja)

Pon.: 22.5. (u 18,00 sati) Sv. Rita

Za + sestru Maru - Nediljka Kutleša

Uto.: 23.5. (u 18,00 sati)

Za + Grgu Cavarušić - Anica Cavarušić

Sri.: 24.5. (u 18,00 sati)

Za + Zorku Matić - Mirko Šola

**Četvrtak.: 25.5. UZAŠAŠĆE GOS-
PODINOVO - SPASOVO - SVETK-
OVINA**

9 sati (Župna Crkva): Za + Niku i Antu Kutleša - Marina

11 sati (Glavičice) - Misa i Blagoslov polja

Petak: 26.5. (u 18,00 sati) Sv. Filip Neri

Za + Ivana Ćurića - Brekaluša

Subota: 27.5. (u 18,00 sati)

Za + Anicu i Iliju Kutleša - Anđa Kutleša

Ned.: 28.5. (u 9,00 sati)

Za sve svoje pokojne - Jakov Pavić

U 11 sati *Missa pro populo*

**NA VII. VAZMENU NEDJELJU
SVETE ĆE MISE BITI U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 14, 15-21

Uono vrijeme reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.« Riječ Gospodnja.



SVETICA NEMOGUĆEG,
ZAŠTITNICA BESPOMOĆNIH
I BEZNADNIH SLUČAJEVA

Evangelje po Ivanu

Iv 14, 1-12

Uono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i reče: »Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upozna-ju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi. Riječ Gospodnja

RASPORED SVETIH MISA

(7. Vazmena Nedjelja)

Pon.: 29.5. (u 18,00 sati)

Za + Peru i Matiju - Tome Ljubičić

Utorak.: 30.5. (u 18,00 sati)

Za + Peru Šarić - Stanka Krivić

Srijeda.: 31.5. (u 18,00 sati) Pohod

Blažene Djevice Marije

Za + Maru Udovičić - Nediljko

Četvrtak.: 1.6. (u 7,30 sati) Sv.

Justin

Za + Grgu Ćavarušić - Ivana

Ljubičić

8 sati: Za + Nediljka Beljana -

Nevenka Sabljic

Petak, 2.6. (u 7,30 sati)

Za + Matu - Anđa Ćurić

Sub.: 3.6. (u 7,30 sati) Sv. Karlo

Lwanga i mučenici

Za + Ivana Šolu - Dragica Šola

Vinička

Ned.: 4.6. (u 9 sati) DUHOVI

Za ++ Vicenta, Marijana, Ivu i Miju

- ob. Maše Sabljica

U 11 sati- missa pro populo

**NA VIII. VAZMENU NEDJELJU
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI ZA CRKVVU:

Ivan Sučić 50 Eura, Tomislav Kutleša 200KM, Jozo Ivančić Šeki 50 Eura + 50 Eura za odvoz smeća

Darovatelji za Virtualni Križni put: Anđa Kapulica 50KM, Luka Ljubičić 200KM.

Akcija čišćenja i uređenja groblja Maljevine, crkvenog i župnog dvorišta, parkinga i Kalvarije je u subotu, 27.5.2017. godine s početkom u 9 sati.

Nastojmo se odazvati svi ili oni koji mogu ili su slobodni. Groblje je ogledalo mjesta i sela. U grobljima počivaju naši dragi pokojnici. Kako mi želimo imati čisto i uredno oko svoje obiteljske kuće nastojmo to osigurati i župnoj zajednici kao pravi vjernici koji poštuju i žive ali i naše drage pokojne. Ovdje trebamo biti ujedinjeni jer to je naše, zajedničko a ne nečije tuđe. Ako se ne može sudjelovati osobno onda možemo pripomoći svojim darom. Hvala Vam što držite do svojih svetinja. Dobro došli.

Ispit ovogodišnjih krizmanika je u subotu, 27. 5. 2017. godine u 11 sati u župnoj crkvi.

Župnik je uvijek dostupan za sve župljane: za razgovor, savjet, duhovni susret, ispovijed i svete sakramente. Dobro došli.

*U tijeku je svibanjsku pobožnost. Krunica se moli u 18 sati potom slijedi misa. Djeca po razredima mole krunicu. Ponedjeljak: 1, 2 i 3r, Utorak: 4r, Srijeda: 5 i 6r, Četvrtak: 7i8r, Petak: 9 r. Subota: po izboru.
KRIZMANICI - petak u 17 sati na susre*

Ne krivi nikoga u svom životu:
dobri ljudi donose ti sreću, loši - iskustvo, najgori ljudi - lekcije,
najbolji - uspomene.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!